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В анкетировании приняли участие 27 родителей воспитанников 5-7 лет. 

 

1. На первый вопрос «Стоит ли при организации образовательного 

процесса учитывать интересы ребенка, ориентировать его на подготовку к 

жизни в современном обществе?» абсолютное большинство ответили – ДА 

(100%) 

2. С тем что, необходимо проводить работу по ранней 

профориентации уже в дошкольном возрасте согласны 16 родителей 

(59%), не видят в этом необходимости - 7 человек (26%), затруднились 

ответить – 4 человека (15%). 

3. Из ответов родителей стало известно, о каких профессиях воспитателям 

детского сада необходимо расширять представления детей: 

 Все, что связано со здоровьем 8 

 Ни о каких 6 

 Учитель 5 

 Повар 5 

 Водитель 4 

 Пожарный 3 

 Воспитатель 3 

 Механик 3 

 Руководитель 2 

 О рабочих 2 

 Электромонтер 1 

 Пекарь 1 

 Сварщик 1 

 Швея 1 

 Интеллектуальной деятельности 1 

 Творческих профессий 1  

 Сфера IT 1 

 Основных 1 

 Затрудняюсь ответить 1 

 Плотник 1 

 Мама – важная профессия 1 

 



4. Родители (22/ 81%) разговаривают дома с 

ребенком о своей работе, рассказывают о том, где и кем они работают; не 

разговаривают с детьми о профессиях 2 родителя (7%). Затрудняются 

ответить 3 (11%). 

5. С тем, что ранняя профориентация поможет ребенку в выборе 

будущей профессии согласны 17 родителей (62%), 9 (33%) не 

считают, что такая работа будет полезной, 1 (3%) человек  затруднился 

ответить. 

6. 22 человека (81%) готовы сотрудничать с детским садом по 

профориентации своих детей, не готовы сотрудничать 3 (11%) человека, 2 

(7%) человека затруднились ответить на 

этот вопрос.  

 

Анализ анкет показал, что абсолютное большинство родителей 

понимают серьезность и важность вопросов, касающихся ранней 

профориентации их детей и готовы принимать участие в этой работе. 


